

ПРОТОКОЛ
совещания Директора Института химии с представителями Студенческого совета
Института химии

17. 12. 2021

№ 4316-02-24

Председательствующий – И.А.Балова, Директор Института химии СПбГУ

Секретарь – Л.Л.Загорская, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали: 2 человека:

1. Доцент кафедры органической химии СПбГУ, председатель учебно-методической комиссии по УГСН 04.00.00 Химия В.Н.Сорокоумов
2. Обучающаяся 3 курса, председатель Студенческого совета Института химии СПбГУ А.А.Солунина

Повестка дня:

1. О проведении промежуточной аттестации с использованием системы электронного контроля (прокторинга)
2. О вакцинации против COVID-19
3. Об участии обучающихся в конкурсах на получение именных стипендий

-
1. О проведении промежуточной аттестации с использованием системы электронного контроля (прокторинга)

И.А.Балова, А.А.Солунина, В.Н.Сорокоумов

Директор Института химии СПбГУ подняла вопрос о проведении промежуточной аттестации с использованием системы электронного контроля (прокторинга). А.А. Солунина отметила, что по мнению студентов отсутствует четко прописанный регламент подачи на апелляцию, при использовании системы прокторинга.

И.А. Балова напомнила, что при проблемах, связанных с проведением промежуточной аттестации с использованием системы электронного контроля (прокторинга), обучающиеся могут обратиться к проректору по учебной работе М.Ю. Лавриковой (посредством Виртуальной приемной, учебного отдела по направлению, Директора Института химии СПбГУ и пр.). На все вопросы даются исчерпывающие ответы и при необходимости, направляются запросы в адрес компании «Экзамус», которая предоставляет СПбГУ услуги по мониторингу контрольных испытаний с идентификацией личности. Все ответы и разъяснения по поводу сдачи экзаменов с использованием системы электронного контроля регулярно публикуются на сайте СПбГУ, к примеру, ответ о возможности доступа к видеозаписям результатов зачетов также был опубликован в Виртуальной приемной (<https://guestbook.spbu.ru/prorektory-spbgu/lavrikova-marina-yurevna/17340-o-peresdache-s-ispolzovaniem-sistemy-proktoinga.html>).

Директор Института химии СПбГУ разъяснила порядок проведения зачетов по онлайн-курсам с использованием системы электронного контроля на территории СПбГУ. Заявления от обучающихся должны быть поданы не позднее, чем за четыре дня до даты проведения зачета, техническую поддержку будут обеспечивать сотрудники Управления-службы информационных технологий (УСИТ). Сотрудники учебного отдела во время сдачи присутствовать не будут. И.А. Балова отметила, что независимо от того, где обучающийся проходит промежуточную аттестацию с использованием системы прокторинга, честность студента и соблюдение правил является первостепенным.

1.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

2. О вакцинации против COVID-19

И.А.Балова, А.А.Солунина

И.А. Балова проинформировала о ходе вакцинации против COVID-19 среди обучающихся Института химии СПбГУ, озвученной на Ректорском совещании. По состоянию на 10.12.2021, доля вакцинированных обучающихся, представивших сертификаты о перенесенном заболевании и имеющих медицинские отводы увеличилась до 58%. Директор Института химии СПбГУ напомнила о важности вакцинации и выразила благодарность председателю студенческого совета за проведение информационной работы среди обучающихся.

2.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

3. Об участии обучающихся в конкурсах на получение именных стипендий

И.А.Балова, А.А.Солунина

Директор Института химии СПбГУ сообщила, что по информации представленной на Ректорском совещании, доля обучающихся, участвующих в конкурсах на получение именных стипендий, в том числе, по направлению химия, снизилась. И.А. Балова напомнила, что вся информация об именных стипендиях размещена на сайте Института химии СПбГУ и призывала принимать участие в конкурсах на стипендии не только химической направленности, но и в других областях. А.А. Солунина рассказала, каким образом до студентов доносится информация о конкурсах на получение именных стипендий. Директор Института химии СПбГУ подчеркнула, что важно не только информировать, но и мотивировать обучающихся к участию. На вопрос, подавала ли сама председатель студенческого совета на именную стипендию, был получен отрицательный ответ. Директор Института химии СПбГУ предложила стимулировать студентов собственным примером.

В.Н. Сорокоумов предложил проводить встречи обучающихся с победителями конкурсов на именные стипендии, где они могли бы поделиться своим опытом. Идея была поддержана присутствующими.

3.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

Председательствующий

И.А.Балова

Секретарь

Л.Л.Загорская